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Anyagvizsgálók Lapja-fórum - előzetes 
Mire lapunkat kézhez kapják, már küszöbön áll az új esztendő, amelynek tar- 

talmas megéléséhez jó egészséget, eredményes munkát és sok sikert kívánok 
a tisztelt Olvasónak! — lapunk kiadója, a Testor BT. és szerkesztőbizottságunk 
tagjai nevében is. 

Kívánom, hogy 1997-ben maradéktalanul megvalósíthassák mindazokat az 
eszközfejlesztési elhatározásaikat, amelyeket termékeik, illetve szolgáltatásaik 

megbízhatóan jó minősége érdekében elterveztek. Mindezekhez — úgy tapasz- 
taltuk — jó tájékozódási alkalom az ipari műszer- és vizsgálattechnika már ha- 
gyományos nemzetközi seregszemléje: a Magyar Regula szakkiállítás és a 
hozzá kapcsolódó Anyagvizsgálók Lapja-fórum, amely az újdonságok szín- 
vonalas szakmai bemutatásával módot ad a kiállítók és az érdeklődők kölcsö- 
nösen előnyös találkozására. 

A Magyar Regula kiállításnak és lapunk fórumának ismét a Budapest Sport- 
csarnok ad otthont 1997. február 18. és 21. között. 

A háromnapos Anyagvizsgálók Lapja-fórum egy-egy napját egy-egy jól körül- 
határolható témakörnek szenteljük, mégpedig: 

1997. február 18-án a műszeres analitika új eszközeire irányítjuk az érdek- 
lődők figyelmét, elsődlegesen a környezetszennyezések kimutatásához és a 
gyógyszerek minőségellenőrzéséhez eredményesen alkalmazható spektrofoto- 
méterek, spektrofluoriméterek, infravörös spektroszkópok és kromatográfok 
újdonságaira. 

1997. február 19-én a mechanikai anyagvizsgálatok eszköz- és szoftverúj- 
donságait ismertető bemutatóra kerül sor, kiemelve a fémes és nemfémes 

szerkezeti anyagok, szövetek, termények, egészségügyi protézisek sajátos 
vizsgálati lehetőségeit. 

1997. február 20-án a roncsolásmentes vizsgálatok szerteágazó, elsősor- 
ban állapotellenőrzési feladatainak célszerű és korszerű megoldására alkalmas 
műszerek gazdag kínálatából mutatnak be újdonságokat. 

Érdemes tehát előjegyezni az Anyagvizsgálók Lapja-fórum napjait, ame- 
lyeknek programját, a kiállítók visszajelzései alapján, kötött időrendben úgy 
állítjuk össze, hogy a Magyar Regula kiállításra ellátogatók előre megter- 
vezhessék napjukat. Ehhez kérjük a mellékelt Előzetes jelentkezés űrlapot 
kitöltve visszaküldeni — faxon vagy postán — szerkesztőségünknek. 

Olvasóink érdeklődésére bizton számítva, fórumunkra mindannyiukat, 

érdeklődő munkatársaikkal együtt, szeretettel várjuk! 

Tisztelettel: 

Dr. Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 

  

Tisztelt Olvasó! Ha lapunkra elő kíván fizetni, szíveskedjék kitöltve vissza- 

küldeni a mellékelt Megrendelés ürlapot. Köszönjük! 

Tisztelt Előfizetőnk! Előfizetése 1997. évi megújításához közvetlenül szám- 

lát küldünk. Köszönjük érdeklődését! 
  
  

"[ vezette, és az egyetem rektora is volt.   , FELHÍVÁS 
A Magyar Anyagvizsgálók Egyesülete 1897. június 16-án alakult meg Rejtő Sándor 

vezetésével, aki a mai Budapesti Műszaki Egyetem Mechanikai Technológiai Tanszékét 

1997-ben, a szervezet megalakulásának centenáriuma alkalmából a Miskolci Aka- 
démiai Bizottság és a Gépipari Tudományos Egyesület — a társegyesületek bevonásával — 
tudományos rendezvény keretében megemlékezést tart, áttekintve a hazai anyagvizsgálat 
kialakulását, megerősödését és a nemzetközi szakmai életben betöltött szerepét. A ren- 
dezvény kapcsán egy olyan színvonalas kiadvány elkészítését tervezzük, amely szak- 
területünk , bibliája" lehet az elkövetkező évszázadban. Ebből adódóan minden olyan ötletet, 
észrevételt, tanácsot, történeti áttekintéssel foglalkozó publikációkat, dokumentumokat 
szívesen várunk -— az Anyagvizsgálók Lapja szerkesztőségének címére -, amely a méltó 
megemlékezést elősegíti. Van mihez méltónak lennünk, hisz a századforduló publikációit 
olvasván egyértelmű: hazánk szakemberei a világ élvonalába tartoztak! 

Legyen az Anyagvizsgálók Lapja fóruma a centenáriumi felkészülésünknek! 
A szervezőbizottság nevében: 

Dr. Tóth László — Dr. Lehofer Kornél       
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